

『これから始める心エコー』正誤表

『これから始める心エコー』第1版第1刷(2014年7月10日発行)～第9刷(2022年6月10日発行)におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

(2024年1月15日 メジカルビュー社編集部)

頁・該当箇所	誤	正
p.100 図1⑥	⑥傍胸骨左室長軸断面 (カラードプラ法)	⑥心尖部断面 (カラードプラ法)

『これから始める心エコー』 正誤表

『これから始める心エコー』（2014年7月10日発行 第1版第1刷～2020年9月10日第1版第8刷）において、記述に誤りがありました。

ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

2021年2月3日 メジカルビュー社編集部

